

*Дед Мороз - персонаж,  
славящийся не только добротой,  
но и своими сказочными поздравлениями!  
Однако поздравить можно и его самого.  
18 ноября вся Россия отмечает  
День Рождения Деда Мороза!*

*Наш детский сад этот  
праздник не обошёл  
стороной,  
и все мы друженько  
собрались в  
музыкальном зале.*





Сам виновник торжества не смог присутствовать, но послал видеообращение, в котором извиняется за то, что встречу с детьми придётся отложить, ДЕЛА!!!  
А про ребят не забыл и послал гостинцы.  
С кем бы вы думали? С Бабой Ягой!  
Красная Шапочка, Серый Волк – все готовились к встрече с Дедом Морозом, но что делать, придётся подождать ещё месяц!

А пока надо играть, веселиться и отмечать День рождения у любимого дедушки всех детей и взрослых!





А это подарочки!

Спасибо нашим педагогам:  
Вишняковой Людмиле Витальевне,  
Коряковой Элеоноре Алексеевне,  
Татарской Татьяне Васильевне,  
Ухановой Анжеле Викторовне,  
Трапезниковой Елене Вениаминовне

